



Tužilaštvo BiH podiglo jednu od **na jvećih optužnica** za organizovani kriminal

# Optužen o 19 osoba zbog dilovanja droge

**Organizatori:  
Aleksandar  
Ivković (29) iz  
Bileće i Zoran  
Tubić (33) iz  
Trebinja  
označeni kao  
organizatori  
kriminalne  
grupe**

Nikola MORACA

SARAJEVO - Tužilaštvo BiH podiglo je juče optužnicu protiv 19 osoba uhapšenih u akciji kodnog naziva "Šetač", koja ih tereti za međunarodni organizovani kriminal i trgovinu kokainom, heroinom i genetski modificiranom marihuanom - skankom, čime su stekli imovinsku korist od više stotina hiljada maraka.

Akcija "Šetač", sprovedena u aprilu prošle godine, proglašena je za dosad najbolje organizovanu zajedničku saradnju policijskih agencija i tužilaštava u regiji. U akcijama koje su izvedene gotovo istovremeno u zemljama regiona zaplijenjeno je 375 kilograma skanka, vrijednog blizu dva miliona KM.

Optužnica je podignuta protiv Aleksandra Ivkovića (29) iz Bileće i Zorana Tubića (33) iz Trebinja, koji su označeni kao organizatori međunarodne kriminalne grupe koja se od 2010. do aprila prošle godine, kada je razbijena u akciji MUP-a Republike Srpske, bavila prodajom droge u BiH i zemljama regiona.

Kao članovi međunarodne kriminalne grupe optužnicom su označeni "gladijator" iz Hrvatske Ajlin Ahmić (29), zvani léa, i Bojan Čalasan (28), obojica iz Dubrovnika, Vladimir Antović (40) iz Nikšića, Igor Milutinović (32), Novica Tklja (39), Miljan Kuljić (40), Draženko Ivković (31) i Ranko Koprivica (27), svi iz Trebinja.

Optuženi su i Aleksandar Šutović (28), Vladimir Grubačić (33), Vukašin Dželetović (38) i Dejan Vučinić (25) iz Bileće, te Borislav Bajić (49) iz Bosanskog Grahova, Zoran Platić (23) iz Čapljine, Dražen Primorac (27) iz Mostara, Dragan Gačić (34) iz Stoca i Nikola Platić (50) iz Ljubuskog.

"Optužene terete da su u periodu od 2010. do 2013. godine, djelujući kao organizovana kriminalna grupa formirana radi međunarodnog krijumčarenja velikih količina opojnih droga, u više navrata prokrijumčarili ukupno više desetina kilograma skanka, heroina i kokaina. Droga je krijumča-



**KORIST  
Stekli imovinsku  
korist od nekoliko  
stotina hiljada KM**

rena s područja Albanije i Crne Gore u BiH, te dalje prema teritoriji Hrvatske", naveli su iz Tužilaštva BiH, dodajući da se radi o jednoj od najvećih optužnica za organizovani kriminal i krijumčarenje droge.

Prema prikupljenim dokazima i rezultatima istrage, optuženi su u više navrata prokrijumčarili između pet i 15 kilograma skanka, te nekoliko stotina grama heroina i kokaina.

Iz Tužilaštva BiH navode da je međunarodna kriminalna grupa trgo-



**NOVCEM  
OD DROGE  
KUPOVALI  
LUKSUZNA  
VOZILA**

**Zaplijenjene  
desetine  
kilograma  
skanka**

Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 480 cm2

2 / 2



## Istraga

● "Nezavisnim" je ranije potvrđeno da je čitava istraga intenzivirana kada su krajem januara prošle godine na trajektu u Hrvatskoj uhapšeni Hrvat i Srbin s pošiljkom od 17 kilograma skanka.

Tokom saslušanja ova dvojica su "otkucala" svoje veze i telefonske brojeve, a policija je nastavila pratiti njihove međusobne kontakte i pošiljke.



**Od optuženih će biti oduzeta nelegalno stečena imovina**



nom droge stekla nezakonito imovinsku korist od više stotina hiljada KM. Ovaj novac dobijen od prodaje droge kasnije je ulagan u kupovinu luksuznih automobila i drugih skupocjenih predmeta.

U okviru daljeg postupka protiv optuženih "biće zatraženo oduzimanje nezakonite imovinske koristi".

"Podizanje ove optužnice jasna je poruka javnosti i građanima da BiH ima jake i osposobljene tužiteljske i policijske kapacitete za borbu protiv najtežih oblika organizovanog kriminala, te da je međunarodna i regionalna saradnja pravosudnih i policijskih institucija ključna u borbi protiv međunarodnih oblika kriminala", naglasili su iz Tužilaštva BiH.

Dodali su da je akcija "Šetač" izvedena u saradnji sa MUP-om RS, Agencijom za istrage i zaštitu BiH (SIPA), Graničnom policijom BiH, MUP-om Kantona Sarajevo, te policijskim agencijama u Hrvatskoj, Crnoj Gori, Srbiji i Albaniji.

Optužnica je juče uz obimni dokazni materijal dostavljena Sudu BiH na potvrđivanje.